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INFO-HCSr 2.5A 5A 16A 32A*

INENN 2.5ARMS 5ARMS 16ARMS 32ARMS

IMAX 5s 10ARMS 15ARMS 35ARMS 70ARMS

UCC 565V 565V 565V 565V

*) grössere Bauform
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Regler Typen

Betriebssicherheit

Rechenleistung

PID-Parametersätze

Positionserfassung

Integration in den
INFO-Link
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RS 232 Stecker
INFO-ACSr

Kabel 9-Pol-Stecker
PC, Laptop

Pin-5 GND Schirm Pin-5
Pin-2 Rx Eingang ← Pin-3
Pin-3 Tx Ausgang → Pin-2

Pin-6
DSR

Eingang ← Pin-4

Pin-4 DTR Ausgang → Pin-6

��������������

RS232 Schnittstelle

�����
��
��

Eingänge

Ausgänge

RS232-Schnittstelle
0����#����#()��$$
$�����*���$���
�*�%��$�
/�%8��*	�+�*�%���+��%�!	&�=��

Inkrementalgeber,
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Ausgänge
0���8��*���.	
+<�+��
��*���%�F:
$
%%��
+��	�+���$�2F�	�*�F#$%
&%�*	!��%	�+
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Resolver
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;:�
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#�+����!����6�%�������.	
+<�+�-

Speisung des Inc-Gebers
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	�+�*�
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INFO-HCSr
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� 4 � .($�2� 4 � .($�2� 3 � �� /
� 4 � �� / 4 � / 3 � /
� 4 � 3���* 4 � 3���* #)���*
� 4 � �� / 4 � / #)���*

�� 3 � B $� B; 3 � B $� B; #)���*
�� 4 � �� / 4 � / #)���*
�� 3 � 3� � 3 � 3� � #)���*
�� 4 � �� / 4 � / #)���*

�� 3 � 3;� . 3 � 3;� . #)���*
�� 4 � �� / 4 � / #)���*
�� 3 � 3;� 5 3 � 3;� 5 :��&6�
�� 4 � � / 4 � � / :��&6��

�� 3 � �

 3 � �

 #)���*
�� 3 � #�� 3 � #�� #)���*
�� 4 � ��� 4 � ��� #)���*
�� 4 � . 4 � 5 4 � ;:

* !

� 3 � ��� /
� 3 � ��� /
� 3 � ��� /

�� 4 H
�� 4 H

�� 4 /
�� 4 /

�� 4 ?
�� 4 ?

�� 3 � ��� /
�� 3 � ��� /
�� 3 � ��� /

�� 3 ���#��$()
�� � ���#��$()
�� 4 '%
	�*
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Stecker 1
�8+�������$
03;������9��76�����
�9�&&�#$�(�!	�+��

Stecker 2
�8+�������$
03;������9��76�����
�9�&&�#$�(�!	�+��

��������
������

Klimatische Bedingungen
� H&+�8	�+
$�&6�%�$	%E

,�+�%E ���������I�
5�$%��8E ���������I�

� 1�%$��$�&6�%�$	%E
5�$%��8E �����G��I�

� ����$�2��,	�$��	()$�+���$
������1
�*��
�$�
�E ��J

� #()	$!�%$ 3=���
� /�%
()&	$!	�+
+%�*E��"B;����G�-

Motor
� .����.%$���2
��0%�)
$
&�:
$
%��

.
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��	�*�#7�()%
�
� :���&����3�*	�$�2�$<$E �&�
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$��*E ���Ω
� :� ��:
$
%
6���	�+E ���/
� :� ��,��$	�+
�<�+�E ��&
� :
$
%���&6�%�$	%�C8�%��()	�+E

5��:�$����
*�%�1�K����";��-��	�
#$�(��%��E���!9��!

� #6���	�+
��
$�+���$�*�%�?�(��	�+
8��()$��

Resolver-Eingänge
� ����������5�$�.	��@
	�+
� �/%&
�#��	
9�5%�(���
()��$	�+
� �/%&
�#����

�3�6	$
� 3��%�&��$��+�8�%�.	
+��+E

��

�2�%�#�+������
�3��%�&��$���
#�+����".	
+��+-�.95�#6	%��9;	���
�&6	�
E���,�=�+���"#$���E���������-

Zwischenkreis
� 0���3;�4���#%��%8��$���&�$�����&

� $�%�������/�0��A��
()���%��
�
"
��)��3;�4���=%9���= -

Endstufe
� /�%�	
$���
$	�+�"3	
		-

3;�4���#%����.E ��?
3;�4���#%��.E ��?
3;�4���#%���.E ���?
3;�4���# ���.E ���?
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Speisung
� ��������	
��
��
���
� �
���
����������� �����������
� ������
�����	
� ���� ����!��

Abtastrate
� .8$�
$%�$�E ����!

"#$%
&��'�
()���*�+���$
��	�*
,�+�%�+��	�+-

Ausgänge Out 0,1
� #$�(��%��9�=�������
� .	
+<�+��+��2���
()�+�$%���$E

/���E ��/
3�	E ���&.

Eingänge INP 0..3
� '��2���
()�+�$%���$E
� B��+��+��E ��/
� 
)���5�
()��$	�+E �/
� &�$�����Ω�/
%��*�%
$��*E ��/

Inkrement-Eingänge
� 3��%�&��$��+�8�%�B��+��+�&�$

.95�#6	%��
� #()��$$
$����E �/����#���
� &� ��A<)��%�>	��!E ���:�!

"���5�$�A<)��%-

5 Speisung
� #6���	�+E �/D����J

&� ��#$%
&E ���&.
� #6��
	�+���%�!	
<$!��()��3��%�&��$

'�8�% "������+��2���
()���%���	�+
!	���/�1�%$��
6��
	�+-

Montage
� #$�(��%�03;������9

�76�����9��76�����
� :
�$�+�������F�5�	+%	66��$%<+�%
� .8&�

	�+��E�"� � 5D�B-

���. ���� ����� ������&&D���B
�. ���� ����� �G��&&D����B
��. ����� ����� �����&&D�����B
��. � !� ����� �����&&D�����B

RS232-Schnittstelle (violett)
0���1
&&	����$�
��&�$�*�&���+��%��%�
�
�+$���$��*�%��8�%�*���3;�4�,������
*�%
�8�%�*����#����#()��$$
$�����&�$������
*�
�=%
+%�&&�
�.�#�#)
��

Adressierung (blau)
#�9#��"K�9�M- .()
� 3��%�&��$��+�8�%

".*%�- "1����- "1����-

��������� �������
��������� ������G

���
G������G� ���������

��9��� �9�� �9��
��9��� �9�� �9�G
���

��9��� ��9��� ��9���

0�%�3��%�&��$��+�8�%������*�%��$����*�����+����+
%�$)&	
���$�+%��%$���%*����?�%*
!	%���$	������.()
���	&&�%�� ����**��%$9�"0%�)
()��$�%�K��	&����%)@)��-�&��*�$

�()�*�%�3��%�&��$��+�8�%�N�����
��	��*�%��<()
$��
�+��*���1�����	&&�%�
3��*��
�&�A	
�&&��)��+�
��*���%�*�����+��%��	%�+�%�*��.*%�

���!	�<

�+9


*�

�*�%�3�(�'�8�%��&&�%��	�������	�+�%�*��.*%�

��!	����+����
&&$�

LEDs am Receiver Modul
=
��% O ��/�#6��
	�+
��( O 3;�4�,������(��2�%�#�+����41

LEDs
0����	��$�
��*�%�%�
$��()���,B0
��	��*�%��%
�$6��$$��
��*��8�#��$��G�8�
()%��8���

Jumper (hellgrün)
0���P	&6�%��8������	

���*���,�	()$
$<%���*�%��#��*��,B0�	�*�*�&�$�*���#�+&��$�
�<�+��*�
���8�%��8��
�8�
�!	%��<()
$���1�%$��

#�+&��$�,<�+� P	&6�%�=

�$�
�
����������& �����P	&6�%
����������& Q��
���������& Q��
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Karten-Speisung

��%�*���1�%$��
6��
	�+�%��()$�������=)��

���'���()%�()$�%�
)���B��
��	
��H&
#$@%	�+���!	�2�%&��*��9���%*�N�*
()����
B��
�2
���RG���������R���µ���&6�
)����
0�
���(��&	

�&�$�����&�;�$!���$�%�2�%�

�)�����%*��9�	�&�$$��8�%���()�*�%�B���
��)%	�+�*�%�#6��
	�+�

Geschirmte Leitungen

0���#�+�����*�
���

�2�%
�
��*�<	

�%
$

$@%���<���+9�*�
)��8�&	

�*�%���

�2�%
&�$�����&�6��%2�%*%���$��9�	�*��8+��

()�%&$���1�8���2�%��+$���%*���

0���3;��'�8�%�	�*�*���
�%������#()��$$�

$�����

����:
$
%��8���
��*�	�8�*��+$
&�$�+�
()�%&$���,��$	�+�����!	
()���
�

��S

Potentialausgleich

.����#()�%&���&&�%�8��*
��$�+��	���+���
H&��	�+��
��$��.8���$
$%@&���8�%�*��
#()�%&	�+�!	�2�%&��*��9�&	

�+�+�8��
�������
�����=
$��$����	
+���()
���$�%�2
%�
+�
�)�����%*��9���
8�

�*�%��8���+%@
�

�%���0�
$��!���
*�%�8���2�%
()��*���%
B��
6��
	�+�

Schirmschiene

3&���(��&	

������#()�%&
()�����2
%�
+�
�)�����%*��9��	��*��������+�
()�%&�
$���1�8����	�+���+$���%*���
:�$����
()��#$�(��%�&�$�%	�*	&�
�$���
$��%	�+�*�
�#()�%&
���+����
�()��8���
����
���%�*���1�8�������)%	�+�

Steckverbindungen

H�$�%8%�()�����*�����

�2�%��	�*�:
$
%�
��8����8���*�%�#()%��������)%	�+�
�<


��$�����*	%()�&�$����
()��#$�(�2�%8���
*	�+���	�*���()$�*	%()���1��&&��2�%�
8��*	�+����	
+���)%$���%*���

Motor Temperatur Schalter

4���� O�:
$
%�C8�%$�&6�%�$	%
A	 O�4�

Ein- Ausgänge

0���!	
<$!��()���B����	�*�.	
+<�+�E

Extern Enable, 24V (Inp0) Freier Eingang (Inp1)
Incrementalgeber Spur A (Inp2) Incrementalgeber Spur B (Inp3)
Regler Aktiv (Out 0) Stromreduzierung Aktiv (Out 1)

*�%�����	%�����%)��8�*�
���(�
�2�%*%�)$�$���%*����?�%*�*���/�%��8��	�+��<�+�%���

�&9�&�

���*���B����	�*�.	
+<�+���8������
�+�
()�%&$�2�%��+$���%*���
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Motortemperatur
0���:
$
%$�&6�%�$	%��������)����
��&�$
����&�5��:�$����#()��$�%�"��#��$()-��&
:
$
%�
*�%�&�$�����&�;���":��&6-
+�&�

�����%*����0�%�5��:�$����#()���
$�%�*�%���	%�&�$�*���:
$
%�����$	�+����	�
#$�(��%���2�%*%�)$�$���%*����0�%�;��
*�%���	%����*�����

�2�%���$	�+���	�*��	�
#$�(��%���2�%*%�)$�$���%*����"3

��$�
�
�
���

�S-�?�%*�*�����&6�%�$	%�&�$�*�&
;���+�&�

��9�&	

�*�%���#��$()��&
��+�%��	%!+�
()�


�����%*���

Filter
0�����/�B��
6��
	�+�&	

�*�%��$�8���*�%
B����)%	�+����*�
���(��&�$�����&����$�%
2�%
�)�����%*����B8��

�*������/�*�

;�$!$���
���%�*���A��
()���%��
��0�%�
6�
$�&�������$�%�&	

��2$���&�$�����%�:�
�

	�+���%����$	�+
+�8	�*����B&�

�
�
8�
$�&&$���%*��9�*��*����	
+�
$%�)�$��
#$@%	�+���	�$�%���*�%�&�2
��*�%�:
$
%�
��8���,<�+���8)<�+�+�
��*�

Erdung
0���3;�4���#�1�%$���
$����*�%��%
�$�
6��$$��+��%*�$���B
�&	

�*�%�	��+��()$�$
��%*��9�*�

�*�
���(��'�)<	
�����$��*
&�$�*�&�#()��$
()%����2�%8	�*����
$�
0��*�%���

�2�%�*�%��$��	��*�&�:
$
%
&
�$��%$���%*9�&	

�*��
��:
$
%�'�8�%
1
&8���$�
��	�8�*��+$�+��%*�$�
���9�*�


�
$�*���'�8�%�B���$%
����+�
$@%$���%*�

Schirmblech
?�%*�*�%�#$��*.�
���:�
$�%�"3;�4�#.:-
!	
�&&���&�$���+��%��*�%����)��3;�4�
��#��&�+���()�����(��&
�$��%$9�&	


����#()�%&8��()�!��
()���:�
$�%�	�*
��+��%� ���+�
�$!$� ��%*���� A	
<$!��()
�&6���)�$��
�
�()�������&���&�����.8�

$��*��2
����������(&�!��
()���:�
$�%
	�*��
()
6���	�+���)%��*���3;�4�
1�%$������!	)��$����B2��$	��������%���=��$!
2
%
�)���

Kühlung
.����3;�4���#���+��%�"��#%9���# -�&�

���&�$�����&�/��$���$�
%�	�$�%�*�&���(�
��$�2�+���)�$���%*����B2$���&�

���5
*���	�*�0�(���8��()���++���

�����%*��
	&�������8�

�%�!�%�	���%��*���,	�$
$%
&�!	��%!������

Weiterführende Dokumentation
#��)���	()�3;0B,�/�%*%�)$	�+
%�()$������	�*�3;0B,�.	�8�	%�()$������
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Ein- Ausgänge

Active Motorregelung aktiv (Out 0)
5%�	()$�� $�%����%��+�8��"B $�B�9�3;=��-��B�*
$	���B3;9�:
$
%�	�$�%�#$%
&
	�*����=

���+��	�+��	��.($�2�
*�%�#�&	��$�
��
�%�$$�������)��%��	�9�2�%�<

$�*�%���+��%�*���A	
$��*���$�2�

Mode Stromreduzierung aktiv (Out 1)
3��*��
�%�5�$%��8
�%$�8�+%��!$�*�%���+��%�*���&� �&�����#$%
&��	��3
����4	$���2
�
���=

�P
8�O��

Externe Regler-Freigabe (INPUT 0)
/�%%��+��$�B�*
$	���)�%*��%�&<

�+�*�)��*�%���+��%������
)���� $�%����%��+�8�
��()$���$�2�+�
()��$�$���%*���
3;=�����������*���;
$�	
�%��
��	�+��
&&�����%*����4)���5�
()��$	�+E��/
B��+��+9�&�$�����Ω /
%��*�%
$��*�8�
()��$�$�→ ���/�B��+��+�

Freier Eingang (INPUT 1)
�%���%��/�B��+��+9�������=

�P
8������
8�%��"#��)��#
�$��%�&��	��-

Inc-Geber Spur A (INPUT 2)

#$��*�%*&<

�+���
�3�('�8�%�B��+��+�.��8���+$�"!	
<$!��()�
�:�

%�*-�
�/�B��+��+9�
*�%��#�����#()��$$
$�����

Inc-Geber Spur B (INPUT 3)
#$��*�%*&<

�+���
�3�('�8�%�B��+��+�5�8���+$�"��%�*�
�!	
<$!��()��:�

%�*-�
�/�B��+��+9���%��#�����#()��$$
$�����

Notsystem
3&�;
$
7
$�&���%*����
)�=�4:�8%������	�$�%
$�$!$��H&�*�����+��%��&�;
$
7
$�&

$�%$���!	��@����9�&	

�����1	%!
()�	


$�(��%��	��*���
�%������#()��$$
$����
"�%
�$6��$$�-�+�
$�(�$���%*���

/�%8��*	�+��E #�+���� =��
� 09�� 0 �9��
0#�9�0�� �9��

;�()*�&�*�%���+��%��	�+�
$�%$�$��
$9������*�%�1	%!
()�	


$�(��%���$��%�$���%*��
	�*�*�
�
�%������1�8���!	&�=����������*�%����+�
$�(�$���%*���

Output

Ext. En

Input

Inc A

IncB

OK Error



��������

���������	

��
�
������
���

���������������������
�� �����������������

	
���������

�	
��
����
����������
���

Blink-Code
0���,B0
�!��+���*	%()���	()$��9�
()�����
�
*�%����+
�&�
�5�������*���#$�$	

2�%
()��*���%��	��$�
����*�
���+��%
�������%�*����
�+��*��#��!!��%	�+�+��$E

B O B%%
%
? O ?�%�	�+

���������"�#�������$���%��������&�'���
�(&�����#��)�#��*
��+��,����
$���-�
����#������,�#�����.

+���()�%��)7$&	
������41�,B0��&���+��%

(�����&���6%
�#��	�*�

(�������&���6%
�#��	�*�

Zwischenkreisspannung (325 VDC)
"
��)���	()�:
*	��$�
�9�=?:�,B0-

O�B A��
()���%��
�#6���	�+�������% ��/

O�B A��
()���%��
�#6���	�+�+%@

�% G��/

O�? A��
()���%��
�#6���	�+�������% ���/

= A��
()���%��
�#6���	�+ ��������G��/
"46$�&����5�$%��8
�%$-

Motorstrom

O�B 3����8�%
()%�$$���"3��� ≥�����J-

O�B :
$
%��8�%��
$�$��
*�%�8�
(���%$�"!	�+%


��,�
$�8���!	�+%


�&
.���	�
$%
&-�

O�? 3����8�%
()%�$$��9�:
$
%
$%
&���%*��	��3�����8�+%��!$
"3����O������������J-

O�? 3�����%%��()$D���%*�*�%���+��%���&�#$%
&8�+%��!	�+
8�$%��8
8�$%��8��9��%
()���$�*��
��?�%�	�+������3
����%%��()$��
$�

Temperatur Endstufe

O�B B�*
$	����8�%)�$!$�"�8�"��I�-

O�? B�*
$	���)��

�"�8�G�I��-
O�? B�*
$	�����%&�"�8���I��-

��	��
�������������	��

�������������
���

Regler-Status

UCC

IMAX

Control
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Motor: Temperatur, Kurzschluss

O�B :
$
%�1	%!
()�	

9�
*�%�B�*
$	���*����$

O�B :
$
%$�&6�%�$	%�#()��$�%��&�)%���
���
���+�
6%
()��

O�? :
$
%$�&6�%�$	%�#()��$�%���+�
6%
()��

Resolver

O�B ��

�2�%�.�
()�	

�*����$�
*�%���()$��
%%��$�
0��
�%���)��%�$%�$$��	()��	�9������
�()�*�%��
$
%�*%�)$9
�<)%��*�*���.()
��.�$�2��+�
()��$�$���%*�

O�B :� �&����:�()���
()��0%�)!�)���8�%
()%�$$��

Modulation

O�B #$%
&�4��
�$�!	�+%


�"��
$�2
%�.($�2�-

O�B #$%
&�:�

8�%��()��8�%
()%�$$��

O�? =?:����J�:
*	��$�
���%%��()$�"�2$���H���!	������T-

?�%*�*�%�:
$
%�&�$�)
)�%�0%�)!�)��8�$%��8��9�8�+���$�*���=?:�,B0�!	�8�������
H����
$��	
&
*	���%$�*�)��*���2
����A��
()���%��
�#6���	�+����+$��&�:
$
%�
0��
��
$�����!	�<

�+�%�5�$%��8
!	
$��*�
5���)
)�%�,��
$	�+�"#$%
&-�	�*�)
)�%�0%�)!�)��
���$�*���A��
()���%��

6���	�+
	�*�*���H���,B0�

����*���=?:�,B0�8�+���$�!	�8��������3��*��
�&�A	
$��*�*�%�
*�%���+��%�*�	�%�*��&�5�$%��8�
����
B%
$������*�%���+��%�*���&� �&����%��	8$���?�+��)��%�"3��%�&��$�9�#()��66�
��)��%-���8�%
()%��$�$9��
$�*���5���
$	�+
�,�&�$���%%��()$�	�*�*�%���+��%�+�)$��	�
B%%
%�

/�*
���0

1����*���&� �&����0%�)!�)����()$��%%��()$���%*��������?�+��)��%9�#()��66��)��%
��$
$�)��9��<)%��*�*���H���,B0�8����$9�&�

����
�+��*��H%
�()����8�%6%��$
��%*��E

− A	����
$	�+

()��()�
�#$%
&2�%

%+	�+
��$!�"���/-��A	�������*�&��
�
���%�
$�%�
*�%�!	�)
()
)&�+�%��%���$%��
��,��$	�+
�<�+��	�*�U	�%
()��$$��*�%
A	��)%	�+
���$	�+�8��()$���

− C8�%��
$�$�%�:
$
%�

PWM

Resolver

Motor
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��
��,�1

− :�$�!	
<$!��()���?��*	�+����&��%��
�*���A��
()���%��

6���	�+��%)@)��
�&� ��H��OG��/�8��()$��S

− ?����&�)%�%����+��%�2
%)��*���
��*9�*��
���	��2�%
()��*����=)�
����	�$������
− B2$���!	
<$!��()�
�;�$!$�������
�$!���"3;�4�.�=%-�

CPU-OK, Regler aktiv

��+��%�*���$�29 .H#9 �=H�
�

��+��%���$�29 B3;9 �=H�
�

Errors

�O�B #
�$��%����)��%9 �=H��	���%�6

Falsche Regel-Parameter

�O�B ;�()�B��
()��$���*�
���+��%
�"��()$�.�$�2-�!��+$�*��
�
�$%
��,B0�!	
�&&���&�$�*�%�B%%
%�,B0�	�6��	
�8���
*�%
��)���*��������=�%�&�$�%�����:�$�*�����%�
&<

�+����+��

$���$���=�%�&�$�%���%
()���$�*��
��#$�$	
��!��+��

Falsche Motor-Parameter

O�B ;�()�B��
()��$���*�
���+��%
�"��()$�.�$�2-�!��+$�*��
:
$
%�,B0�!	
�&&���&�$�*�%�B%%
%�,B0�	�6��	
�8���
*�%
��)���*��������=�%�&�$�%�����:�$�*�����%�
&<

�+����+��

$���$���=�%�&�$�%���%
()���$�*��
��#$�$	
��!��+��

RAM-Fehler

O�B B%
()���$�*��
����)��%&��*	�+9�&	

�*�%���+��%�����%
��%*��%����2�
�
��	�$�%!
+�����%*����5�$$��
�$!$���#���
�()
&�$�3�*���.'����/�%8��*	�+�

�
�������������	��

�������������
��� ��	�

Error + Control

Error + Motor

Error + UCC

Error

OK
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3&���()�
�+��*����� $�
��*�	�$�%�*�&�5�+%����F:
*	�F�.��#�%2
���+��%�	�*�*��
!	+�)@%�+���;�$!$����9�

����#$�	�%	�+
�
&6
���$��9�*��������5�$%��8

6���
�	�+�2
���8�%���/�.���	����
��9�+�&���$�

;	%�>	�����!��%$�
���()6�%

����*�%��.%8��$��������%��
6
%$9�3�
$����$�
�9�3�8�$%��8�
��)&��	�*�?�%$	�+��	
��)%���

,�
���#���2
%�*�%�3�
$����$�
��	�*�3�8�$%��8��)&��*���2
%���+��*��0
�	&��$�$�
��
���
()�
����*)�8���*�%�:
*	��������!	�=�%

�����
*�%�#�()
()<*�����)%���
���$���#���*���$�()��
()���0�$���	�*�*���.�+�8���!	�*���.�
()�	

8�*��+	�+��
	�8�*��+$�����

0���:
*	���8���)��$�������$%

$�$�
()�+��<)%*�$��5�	���&��$�9�*���*	%()�	�
�()�
+�&<

��5�)��*�	�+�8�
()<*�+$���%*����@������B�$��*���#���3)%���1@%6�%�8�2
%
#���*���:
*	���8�%�)%����/�%&��*���#���1
�$��$�&�$�)
()�

���%��*���#$
����
"1	�
$��
�%9�1	�
$
$
��
����9��$(�-��,�+���#���*���:
*	����	����������$�<)�+�
H�$�%��+��

���$���#����<)%��*�*�
�5�$%��8�
������.8*�(�	�+���	�*�#()��$
()%���$�%��
+�
()�


����5���5�%�)%	�+�2
��#6���	�+
��)%��*����������8�
$�)$�*���'���)%
2
���
*�
*�%�
()��%���+�
	�*)��$��()���
*�%�&�$�%�������#()<*���
�%������#���*�������$%�
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Fachpersonal

Dokumentation

ESD

Spannungsführende Teile

Ausschalten

Rückfragen

Begriffe


